

Тайшетский районный раздрай, или Куда понесло «училку»

Политическая нестабильность, сложившаяся в Тайшетском районе, продолжает набирать обороты.

Председатель районной думы Александр Величко продолжает изо всех сил гнобить мэра Виталия Кириченко – при каждой первой возможности. Вплоть до того, что на заседаниях думы допрашивает мэра, как школьная училка последнего двоечника. Мэр при этом, не будучи персонажем скандальным, как двоечник отчитывается перед «училкой».

Проявить твёрдость и «построить» зарвавшегося спикера у мэра не хватает духа. Величко тем временем продолжает кататься по району, совать нос всюду, куда не положено, унижать исполнительную власть и сколачивать вокруг себя команду единомышленников.

А команда ведь потихоньку сколачивается. Потому как ряд граждан, видя бесхребетного мэра, предпочитают примкнуть к коллективу гражданина Величко. У него харизма и масса амбиций. Правда, амбиции эти носят характер совершенно неадекватный. И в целом политика председателя думы направлена не на созидание, а на разрушение. На усиление политической нестабильности в районе.

Наверное, излишне напоминать, что товарищу спикеру в свершении его неблагонадёжных дел активно способствует его пресс-секретарь Эдита Зуева. Эдита, однако, в последнее время слишком занята тем, что не только снимает свадьбы, но уже и ведёт их в местных значных заведениях. Поэтому у уважаемого муниципального служащего – Эдиты Владовны - на основную работу времени остаётся всё меньше.

Величко в курсе, что его любимая подчинённая промышляет чем попало, но особо на неё не наезжает. Мол, чем бы дитя не тешилось, лишь бы зарабатывало на жизнь. Тему морального облика пресс-секретаря главы думы района Бабр обязательно исследует более подробно. В самое ближайшее время.

Дальше. Зачем же Величко раздувает костёр всенародного гнева вокруг администрации Тайшетского района и мэра Виталия Кириченко? Озвученные многими местными «экспертами» заверения в том, что спикер собрался в мэры, оказались несколько ошибочными.

По имеющейся информации, в ходе некоей приватной беседы Александр Величко заявил, что ему и в председательском кресле неплохо. Логично. Он получает офигенную зарплату, но при этом вообще ни за что не отвечает.

Даже если спроецировать ситуацию на текущий момент... В районе всё плохо. Виноват мэр Кириченко и его первый зам Пискун. И ведь ни у кого не повернётся язык хоть какую-то часть вины возложить на председателя думы. То есть он как бы власть, но как бы и совершенно ни при делах. Спроса с него никакого.

И всё же: зачем Величко гоняет по району и всячески настраивает людей против районной исполнительной власти?

В этом контексте может возникнуть только одно подозрение: дорогой спикер (в прямом смысле – дорогой – для бюджета и народа) отрабатывает чьи-то интересы. И не возникает никаких сомнений в том, что работает он в интересах Петра Москаленко. А вот у означенного господина мэрских амбиций – с большим избытком.

Тем, кто не в курсе или просто забыл, напомним: Москаленко возглавлял районную думу до декабря 2012 года. Потом был вынужден сложить полномочия, потому что его поймали на том, что работает на два фронта – в тюрьме и в думе. По закону это недопустимо. Ровно в той же степени, что служить пресс-секретарём и вести свадьбы и банкеты.

Москаленко отказался от мандата и от кресла председателя думы.

А потом, по совершенно случайному стечению обстоятельств, от его округа был избран Александр Величко. Он заменил предшественника сразу на всех фронтах – то есть стал и депутатом, и председателем думы.

В этом месте звучат бурные аплодисменты, переходящие в овации.

Сегодня означенных граждан связывает многое. Один хочет прорваться в мэры, но совершенно не имеет ресурсов. Второй, имея административный ресурс, активно ему способствует, дискредитируя действующую районную власть.

Может возникнуть и другой вопрос: а зачем ребята работают против нынешней власти, если Кириченко однозначно заявил, что в мэры больше не пойдёт?

Угадайте с первой попытки.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 11551 08.09.2014, 14:13 📌 991

URL: <https://babr24.com/?ADE=128502> Bytes: 3931 / 3931 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)